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2. Ubungsblatt Hohere Mathematik II

Fragen: (je ein Punkt)

Die Antworten auf die nachfolgenden Fragen sollten nicht langer als etwa zwet Zeilen
setn und lediglich eine kurze Begrindung enthalten. Antworten ohne Begrindung
werden nicht gewertet.

fiir y: !

1) Berechnen Sie Jecosz 2 t— 2ett

Y
2) Was ist J% fiir diesen Integrationsweg?
3) Richtig ‘oder falsch: J\/Z dz=0.
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4) Richtig oder falsch: Die Funktion f(z) = —— ist meromorph auf der Menge aller kom-
. e . Lnz
plexer Zahlen mit positivem Realteil.
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5) Richtig oder falsch: Die Funktion f(z) = m ist meromorph auf ganz C.

Aufgabe 1: (5 Punkte)
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Berechnen Sie fiir y: { =, ﬁi : 34 eit die folgenden Integrale:
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Aufgabe 2: (5 Punkte)
Tt n}

Berechnen Sie fiir y: { [_E’ 2 die folgenden Integrale:
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Aufgabe 3: (5 Punkte)

a) Fiir z,w € C sei sinz = sinw. Zeigen Sie: Dann ist cosz = +cosw und e'? = e'"V oder
eiz — _e—iw.

b) Zeigen Sie: Die komplexe Sinusfunktion ist injektiv auf der Menge
U s

W= { iyeC ‘ I —} .
X+1w € 3 <x< 7

c) Berechnen Sie die Ableitung der Umkehrfunktion des auf W eingeschrénkten Sinus!

Abgabe bis zum Dienstag, dem 2. November 2004, um 12 Uhr



